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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

 рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
 рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
 прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
 рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
 рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен 

доктор на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги 
доставувате во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно 
е материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 

УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 

 
 

  

mailto:bilten@ukim.edu.mk
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Прилог бр. 2 

Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ ЗАРАЗНИ БОЛЕСТИ 
НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Факултет за 

ветеринарна медицина, објавен во весниците „Слободен печат“ и „Коха“ од  6.XI 2021 година, за 
избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област хигиена и технологија на 
суровини од животинско потекло, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет  (Одлука 
бр. 0202-1222/5), донесена на 3.12.2021, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Деан 
Јанкулоски, вонреден професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Павле 
Секуловси, редовен  професор на  Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје и д-р Зехра 
Хајрулаи-Муслиу, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје.   

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната 
област хигиена и технологија на суровини од животинско потекло, во предвидениот рок се 
пријави д-р Сандра Мојсова.  

 
БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатката доц. д-р Сандра Мојсова е родена на 13.X 1980 година, во Скопје.  Средно 

образование завршилa во гимназијата „Јосип Броз-Тито“ во Скопје, во 1998 година. Со високо 
образование се стекналa на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Факултет за 
ветеринарна медицина. Дипломирала во 2007 година, со просечен успех 8,66. 

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик. 
Во учебната 2007/2008 година се запишала на постдипломски студии на Факултетот за 

земјоделски науки и храна во Скопје, на отсекот Технологија на млеко под менторство на проф. 
д-р Соња Србиновска. Предвидените испити од постдипломските студии ги положила со просечен 
успех 9,57. На 2.4.2013 год. го одбранила магистерскиот труд на тема: „Микробиолошки 
биодиверзитет на традиционално овчо бело саламурено сирење“, со што се стекнала со звањето 
магистер на земјоделски науки и храна од областа технологија на млеко. 

    Во учебната 2013/2014 се запишала на трет циклус – докторски студии на Факултетот 
за ветеринарна медицина во Скопје, на студиската програма Безбедност на храна, под менторство 
на проф. д-р Павле Секуловски. Докторската дисертација под наслов „Ентерококи од македонски 
сирења: Структура на популација, антибиотска резистентност, биогени амини и присуство на 
бактериоцини и вирулентни детерминанти“ ја пријавила на 10.2.2014 год. на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје, и успешно ја одбранила на 15.1.2016 год., пред Комисија во 
состав: проф. д-р Ристо Проданов, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во 
Скопје, проф. д-р Соња Србиновска, редовен професор на Факултетот за земјоделски науки и 
храна во Скопје, проф. д-р Милена Петровска, редовен професор на Медицинскиот факултет во 
Скопје, проф. д-р Владимир Петков, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина 
во Скопје, и проф. д-р Зехра Хајрулаи-Муслиу, редовен професор на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје. Со тоа се стекнала со звањето доктор на науки по безбедност на храна.  

На 15.6.2007 год. е избрана во звањето помлад асистент во областа безбедност на храна 
на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје (Билтен бр. 918 од 27.5.2007 год.). Во истото 
звање повторно е избрана на 16.6.2010 год. (Билтен бр. 987 од 1.6.2010 год.). 

Во ноември 2011 е распоредена на работното место соработник во Лабораторијата за 
микробиологија на храна и добиточна храна на Институтот за храна при Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје (Одлука бр. 03-3274 од 2.11.2011). На 13.11.2013 год. е избрана во 
звањето асистент (Билтен бр. 1063 од 15.10.2013 год.). 

Во моментот е доцент на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, во наставно-
научната област хигиена и технологија на суровини од животинско потекло. Д-р Сандра Мојсова 
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е избрана во наставно-научно звање – доцент на 12.6.2017 (Одлука бр.0202-1101/3), а рефератот 
за избор е објавен во Билтен бр. 1146 од 15.V 2017 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот бр. 918 од 
27.5.2007 год., бр. 987 од 1.6.2010 год., бр. 1063 од 15.10.2013 год. и бр. 1146 од 15.5.2017, како и 
вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од последниот избор 
до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.  

 
НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА 

ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Факултет за ветеринарна 

медицина, кандидатката д-р Сандра Мојсова изведува теоретска и практична настава на прв, 
циклус студии, по предметите од научната област хигиена и технологија на суровини од 
животинско потекло, од студиската програма Ветеринарна медицина. Покажува големо залагање 
и посветеност во организирањето и изведувањето на наставата по овие предмети и со своите 
методи на работа го има подигнато нивото и квалитетот на содржините кои се обработуваат и 
совладуваат со теоретскиот и практичниот дел од наставата по соодветните предмети, што им 
овозможува на студентите да се стекнат со квалитетни знаења и вештини кои понатаму ќе ги 
искористат во своето професионално работење.  

Кандидатката д-р Сандра Мојсова ги следи најновите светски трендови од оваа област и 
покажува интерес и отвореност за воведување на нови, современи, методи на учење и работа со 
што активно придонесува во подобрувањето на квалитетот на наставата. 

Научноистражувачка дејност 
Д-р Сандра Мојсова има објавено вкупно 44 научни трудови, од кои 6 се објавени во 

последниот изборен период: 2 научни труда се во меѓународни научни списанија со меѓународни 
уредувачки одбори, а 4 научни труда во зборник на трудови со меѓународен уредувачки одбор.  

Д-р Сандра Мојсова учествувала во два меѓународни и три национални научни проекти. 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Сандра Мојсова активно е вклучена во стручно-апликативната работа на Институтот 

за храна при Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. Како раководител на 
Лабораторијата за микробиологија на храна и добиточна храна, директно е одговорна за 
обезбедување највисоко ниво на продуктивност на лабораториите со исполнување на сите 
релевантни стандарди за квалитет. Кандидатката е активно вклучена во воведувањето нови и 
современи акредитирани методи за дијагностика на патогени во храна.  

Стручно усовршување во странство остварила со 2-неделен престој во Вагенинген, 
Холандија.  

Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. 
Учествувала во изготвување на 1 меѓународен проект. Активно е вклучена во работата на неколку 
стручни комисии при Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. 

Оценка од самоевалуација 
Кандидатката д-р Сандра Мојсова доби позитивни оценки од анонимно спроведените 

анкети на студентите на Факултетот за ветеринарна медицина за зимскиот семестар во учебната 
2017/2018 година (Одлука на ННС со бр. 0202-389/2 од 10.3.2017 година) и за летниот семестар 
во учебната 2017/2018 година (Одлука на ННС со бр. 0202- 804/2 од 28.5.2018 година), за 
зимскиот семестар во учебната 2018/2019 (Одлука на ННС со бр.0202-491/2 од 29.3.2019 година), 
како и за летниот семестар во учебната 2019/2020 (Одлука на ННС со бр.0202-153/10 од 13.2.2020 
година). 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 
поширок интерес на  д-р Сандра Мојсова.   

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Сандра 
Мојсова  да биде избрана во звањето вонреден професор во научната област хигиена и 
технологија на производи и суровини од животинско потекло. 

 
 

 Членови на Комисијата 
 

Проф. д-р Деан Јанкулоски,  с.р.  
 Универзитет „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, 

Факултет за ветеринарна медицина 
 

Проф. д-р Павле Секуловски,  с.р.  
 Универзитет „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, 

Факултет за ветеринарна медицина 
 
 

Проф. Д-р Зехра Хајрулаи-Муслиу,  с.р.  
 Универзитет „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, 

Факултет за ветеринарна медицина 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Сандра Владимир Мојсова       
Институција: Факултет за ветеринарна медицина – Скопје         
Научна област: хигиена и технологија на производи и суровини од 
животинско потекло       
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН 
ПРОФЕСОР/НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВИШ НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв 
и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 
остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 
интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,66. 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,57. 
 
 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која 
се избира 
 
Назив на научната област: хигиена и технологија на производи 
и суровини од животинско потекло; поле: ветеринарна 
медицина; подрачје: биотехнички науки. 
 

ДА 

3 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на конкурсот за 
избор 
 

ДА 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
 
1. 1. Назив на научното списание: Macedonian Veterinary 

Review  
2. Назив на електронската база на списанија: Web of 
Science, Scopus 
3. Наслов на трудот: Isolation rate of Campylobacter spp. 

and detection of virulence genes of Campylobacter jejuni 
across the broiler chain   

4. Година на објава: 2021 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки 
одбор во кое учествуваат членови од најмалку три земји, 
при што бројот на членови од една земја не може да 
надминува две третини од вкупниот број на членови  
1.Назив на научното списание:  
2.Меѓународен уредувачки одбор (Вкупен број на членови 
број и припадност по земји: 1-Шведска, 2-Турција, 1-
Канада, 1-Нигерија, 2-САД, 1-Полска, 1-Ирак 

   3.Наслов на трудот:   
4. Година на објава: 2017 

 

 

 1. Назив на научното списание: Veterinarski Arhiv  
2. Назив на електронската база на списанија: Web of 

Science 
3. Наслов на трудот:  Molecular detection and 

characterization of velogenic Newcastle disease virus in 
common starlings in Macedonia 

4. Година на објава: 2015 
 

 

 1. Назив на научното списание: Avian Diseases  
2. Назив на електронската база на списанија: Web of 

Science 
3. Наслов на трудот: Characterization and Epidemiology of 

Pigeon Paramyxovirus Type-1 Viruses (PPMV-1) Isolated in 
Macedonia 

4. Година на објава: 2017 
 

 

 1. Назив на научното списание: Macedonian Veterinary 
Review   

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco, 
Scopus 

3. Наслов на трудот: Bovine Tuberculosis in the Republic of 
Macedonia: Postmortem, Microbiological and Molecular 
Study in Slaughtered Reactor Cattle 

4. Година на објава: 2017 

 

 1. Назив на научното списание: Infectious Diseases  
2. Назив на електронската база на списанија: Web of 

Science 
3. Наслов на трудот: Impact of measures to control 

brucellosis on disease characteristics in humans: 
experience from an endemic region in the Balkans 

4. Година на објава: 2018 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

 1. Назив на научното списание: Veterinary Sciences: 
Research and Reviews 

2. Назив на електронската база на списанија: Web of 
Science, Scopus 

3. Наслов на трудот: Detection of Resistance Genes and 
Antimicrobial Resistance of Campylobacter jejuni in 

Broilers in North Macedonia.  
4. Година на објава: 2021 

 

 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки 
одбор во кое учествуваат членови од најмалку три земји, 
при што бројот на членови од една земја не може да 
надминува две третини од вкупниот број на членови  
1.Назив на научното списание:  
2.Меѓународен уредувачки одбор (Вкупен број на членови 
број и припадност по земји:  

   3.Наслов на трудот:  Experience of the veterinary service of the 
former Yugoslav Republic of Macedonia with the occurrence 
of Lumpy Skin Disease in 2016 

4. Година на објава: 2017 
 

 

4 Претходен избор во наставно-научно звање – доцент, 
датум и број на Билтен: 15.5 2017, бр. 1146 

ДА 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

ДА 

* На лицата кои имаат заснован работен однос на Универзитетот или на некој од 
универзитетите во Република Македонија во моментот на стапување во сила на 
Законот за високото образование (Службен весник на Република Македонија 
бр.82/2018), нема да се применуваат одредбите од Законот кои се однесуваат  на 
просекот, односно дека лицата треба да имаат остварено просечен успех од 
најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, 
односно имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 
интегрираните студии од првиот и вториот циклус. Во овој случај, полето под 
реден број 1 не се пополнува. 
** За кандидатот/ите кој има повеќе од 5 (пет) научни труда во референтна 
научна публикација, рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги 
оцени и ќе ги вреднува во Образец 2. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И 

НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат: Сандра Владимир Мојсова      
Институција:   Факултет за ветеринарна медицина – Скопје  
Научна област: хигиена и технологија на производи и суровини од 
животинско потекло        
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

6 Назив на активноста: Поени 

Одржување на настава од прв и втор циклус 
1.  Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, зимски 

семестар (2+2), 2017/2018 
1,2 

2 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, летен 
семестар (2+3), 2017/2018 

1,8 

3 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, зимски 
семестар (2+2), 2018/2019 

1,2 

4 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, летен 
семестар (2+3), 2018/2019 

1,8 

5 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, зимски 
семестар (2+2), 2019/2020 

1,2 

6 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, летен 
семестар (2+3), 2019/2020 

1,8 

7 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, зимски 
семестар (2+2), 2020/2021 

1,2 

8 Хигиена и технологија на млеко, зимски семестар (2+2), 
2017/2018 

1,2 

9 Хигиена и технологија на млеко, зимски семестар (2+2), 
2018/2019 

1,2 

10 Хигиена и технологија на млеко, зимски семестар (2+2), 
2019/2020 

1,2 

11 Хигиена и технологија на млеко, зимски семестар (2+2), 
2020/2021 

1,2 

12 Безбедност на храна и ветеринарно јавно здравство, 
летен семестар (2+2), 2017/2018 

1,2 

13 Безбедност на храна и ветеринарно јавно здравство, 
летен семестар (2+2), 2018/2019 

1,2 

14 Безбедност на храна и ветеринарно јавно здравство, 
летен семестар (2+2), 2019/2020 

1,2 

15 Безбедност на храна и ветеринарно јавно здравство, 
летен семестар (2+2), 2020/2021 

1,2 

Одржување на вежби (практична настава) 
16 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, зимски 

семестар (2+2), 2017/2018 
0,9 

17 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, летен 
семестар (2+3), 2017/2018 

1,35 

18 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, зимски 
семестар (2+2), 2018/2019 

0,9 

19 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, летен 
семестар (2+3), 2018/2019 

1,35 

20 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед,зимски 
семестар, (2+2), 2019/2020 

0,9 
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21 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед,летен 
семестар, (2+3), 2019/2020 

1,35 

22 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед,зимски 
семестар, (2+2), 2020/2021 

0,9 

23 Хигиена и технологија на млеко, зимски семестар (2+2), 
2017/2018 

0,9 

24 Хигиена и технологија на млеко, зимски семестар (2+2), 
2018/2019 

0,9 

25 Хигиена и технологија на млеко, зимски семестар (2+2), 
2019/2020 

0,9 

26 Хигиена и технологија на млеко, зимски семестар (2+2), 
2020/2021 

0,9 

27 Безбедност на храна и ветеринарно јавно здравство, 
летен семестар (2+2), 2017/2018 

0.9 

28 Безбедност на храна и ветеринарно јавно здравство, 
летен семестар (2+2), 2018/2019 

0,9 

29 Безбедност на храна и ветеринарно јавно здравство, 
летен семестар (2+2), 2019/2020 

0,9 

30 Безбедност на храна и ветеринарно јавно здравство, 
летен семестар (2+2), 2020/2021 

0,9  

Консултации со студенти 
31. Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, зимски 

семестар, 2017/2018, 16 студенти 
0,032 

32 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, летен 
семестар,  2017/2018, 16 студенти 

0.032 

33 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, зимски 
семестар,  2018/2019, 5 студенти 

0,01 

34 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, летен 
семестар,  2018/2019, 5 студенти 

0,01 

35 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, зимски 
семестар,  2019/2020, 15 студенти 

0,3 

36 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед,летен 
семестар,  2019/2020, 15 студенти 

0,3 

37 Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед, зимски 
семестар,  2020/2021, 9 студенти 

0,018 

38 Хигиена и технологија на млеко, зимски семестар, 
2017/2018, 16 студенти 

0,032 

39 Хигиена и технологија на млеко, зимски семестар, 
2018/2019, 5 студенти 

0,01 

40 Хигиена и технологија на млеко, зимски семестар, 
2019/2020, 15 студенти 

0,3 

41 Хигиена и технологија на млеко, зимски семестар, 
2020/2021, 9 студенти 

0,018 

42 Безбедност на храна и ветеринарно јавно здравство, 
летен семестар, 2017/2018, 16 студенти 

0,032 

43 Безбедност на храна и ветеринарно јавно здравство, 
летен семестар, 2018/2019, 5 студенти 

0,01 

44 Безбедност на храна и ветеринарно јавно здравство, 
летен семестар, 2019/2020, 15 студенти 

0,3 

45 Безбедност на храна и ветеринарно јавно здравство, 
летен семестар, 2020/2021, 9 студенти 

0,018 

Одржување на теренска настава  
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46 Практика во претпријатија за производство на храна од 
животинско потекло, зимски семестар (150 часа) 
2017/2018, 11 студенти 

3 

47 Практика во претпријатија за производство на храна од 
животинско потекло, зимски семестар (150 часа) 
2018/2019, 19 студенти 

3 

48 Практика во претпријатија за производство на храна од 
животинско потекло, зимски семестар (150 часа) 
2019/2020, 13 студенти 

3 

49 Практика во претпријатија за производство на храна од 
животинско потекло, зимски семестар (150 часа) 
2020/2021, 2 студента 

3 

Настава во школи и работилници 

50. Учество во работилница организирана од страна на 
БИОТЕК “IDEXX лидер во светот за миркобиолошко 
тестирање на вода и Quality Tray System решение за 
тестирање на квалитет на вода”, одржана во Скопје 
(27.11.2017) (сертификат) 

1 

51 Учество на работилница организирана од MERCK 
“Enviromental monitoring seminar” (27.3.2018), Белград 
(сертификат) 

1 

52. Учество на работилница организирана од DTU Данска 
“Next generatiоn-sequencing” (25 – 28.9.2018), Копенхаген 
(Oдлука бр.0201-1776/5-5/ од 26.10.2018)  

1 

53. Учество в0 работилница за националните референтни 
лаборатории за кампилобактер EURL - Campylobacter 
workshop and training course, Упсала, Шведска (7.10.2019 
– 9.10.2019) (сертификат) 

1 

54.  Учество в0 работилница организирана од страна на 
Роберт Кох Институтот“ Foodborne Outbreak Investigation 
and Response  Quideline Development Скопје  
(19 – 20.6.2019) 

1 

55. Учество во работилница организирана од Bio- Rad 
Laboratories “Introduction to Bio-Rad and Legionella PCR 
detection”, Скопје (08.05.2019) (Сертификат) 

1 

56. Учество во работилницата „Bioinformatics“, одржана во 
Скопје, организирана од страна на Универзитетот во 
Сассари, Италија (11 – 15.11.2019) (сертификат)  

1 

57. Учество во работилниците во рамки на COST „Risk -based 
meat inspection and integrated meat safety assurance’’, 
Копенхаген (22.09.20-11.11.2019) (Одлука бр.0201-
2007/10-7) 

1 

58. Учество во работилница организирана од KATMIL 011 за 
MKC EN ISO/IEC 17025:2018 – Општи барања за 
компетентност на лабораториите за тестирање и 
лабораториите за калибрирање, одржана во Скопје (25 – 
26.11.2019) (сертификат)  

1 

59. Учество во работилница организирана од страна на 
АЕNOR Шпанија, BTSF za Prevention and control on 
antimicrobial resistance in the contex of an overall ”one 
health’’ approach to prevention and control of infectious and 
reducing antimicrobial resistance, Атина, Грција (13.1.2020 
– 17.01.2020) (сертификат) 

1 

60. 15th EURL-Campylobacter workshop (29 – 30.9.2020), 
видеоконференција 

1 
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НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

Учесник во национални научни проекти 
1. Проценка на контаминацијата на некои видови 

храна со акриламид како продукт на реакцијата и 
евалуација на одредени постапки за негова 
редукција во термички обработени производи од 
компир. Финансирано од Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје (Одлука бр.02-
417/55 од 26.3.2018) 

3 

2. Биомониторинг на антимикробна отпорност и 
типизација на патогени и коменсални бактерии во 
отпадни води од објекти на производство на храна. 
Финансирано од Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје (Одлука бр. 02-613/6 од 
18.5.2021) 

3 

3. Антимикробна резистенција кај изолати на 
коменсална Escherichia coli во Република Северна 
Македонија (Одлука бр. 0202-2090/3 од 3.12.2019) 

3 

Учесник во меѓународен научен проект 
4.  COST Action CA18105: Risk based meat inspection 

and intergrated meat safety assurance- RIBMINS. 
5 

5. COST Action CA16110 Control of Human Pathogenic 
Micro-organisms in Plant Production System 
(HUPLANT control) 

5 

Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание 
кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое 
трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е 
индексирано во најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, 
Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank, 
MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt fur Mathematik и 
Реферативный журнал "Математика" или друга база на списанија 
која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование 

61. Учество во  виртуелна работилница организирана од 
страна на COST “Training school on future meat safety”, 
(3.2. – 5.2.2021) (сертификат) 

1 

62. Учество во TAIEX Expert mission on Introduction and 
documentation of new requirement of EN ISO 17025:2017 
(8.3. – 12.3.2021) (телеконференција) 

1 

Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска работа 

63. Член на Комисија за оценка на дипломски  труд (Одлука 
на Факултетот за ветеринарна медицина – Скопје бр. 
0901-1940/2 од 16.11.2018 година) 

0,1 

Пакет материјали 
64. Хигиена и технологија на месо, риби, јајца и мед 1 
65. Безбедност на храна и ветеринарно јавно здравство 1 
66. Хигиена и технологија на млеко 1 
 Вкупно 64,17 
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6. Angelovski Lj., Popova Z., Blagoevska K., Mojsova S., 
Ratkova Manovska M., Prodanov M., Jankuloski D., 
Sekulovski P. Isolation rate of Campylobacter spp. and 
detection of virulence genes of Campylobacter jejuni 
across the broiler chain. Mac Vet Rev vol.44, No.2, 
2021, p. 149-157 

3 
   
(5 x 
60%) 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
стручно/научнопопуларно списание со меѓународен уредувачки 
одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што 
бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 

7. Mojsova S., Angelovski Lj., Jankuloski 
D.,Simonovska J., Velickova E.. Antimicrobial effect of 
oregano-chitosan double coatings on Listeria 
monocytogenes in meat products IOP Conference 
Series: Earth and Environmental Science 
conferenceseries.iop.org/ees Volume 333, 2019, p. 
497-502 

1,8 
 
 
 
 
 
3x 60% 

8. V. Levkov, N. Gjorgovska, S. Mojsova  Yeasts and 
moulds species evolving during production of 
traditional Beaten cheese International conference of 
Agronomy and Food Science & Technology 20 – 21 
June 2019, Istanbul Proceedings p 64-72 

2,4 
 
 
 
3x80% 

9. Angelovski Lj., Popova Z., Blagoevska K., Mojsova S., 
Ratkova Manovska M., Prodanov M., Jankuloski D., 
Sekulovski P. Prevalence, Detection of Resistance 
Genes and Antimicrobial Resistance of Campylobacter 
jejuni in Broilers in North Macedonia. Veterinary 
Sciences: Research and Reviews, 7(2), 2021, p. 101-
108. 

1,8 
 
 
 
 
3x 60% 

10. Simonovska, J., Temkov, M., Mojsova, S., 
Dimitrovski, D., Rafajlovska, V., Velickova, E. 
Influence of the chitosan coating type on the cow’s 
yellow cheese storage stability, 9th International 
Congress of Food technologist, Biotechnologist and 
Nutritionists, 3-5 October, 2018, Zagreb, Croatia, 
Proceedings p, 65-69 

1,8 
 
 
 
 
3x 60% 
 

11. V. Levkov, S. Mojsova, R. Nastova, S. Srbinovska, N. 
Gjorgovska Identification and phenotypic 
characteristics of lactic acid bacteria isolated from 
some traditional cheeses produced in the Republic of 
Macedonia, Macedonian Journal of Animal Science, 
Vol. 7, No. 1–2, pp. 79–87 (2017) 

1,8 
 
 
 
3x 60% 
 

Рецензија на научен/стручен труд 
12. Рецензија на 2 научно-стручни труда за 

Македонски ветеринарен преглед (1.Development 
of simple multiplex Real Time PCR assays for 
foodborne pathogens, detection and identification on 
Light Cycler 2.Isolation, identification lactic acid 
bacteria and their advantages in fermented and 
substituted milk products”.) 

0,4 
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13. Рецензија на 1 научно-стручeн труд за Food Science 
& Nutrition Editorial Office, со наслов: Prevalence, 
Characterization and antibiotic susceptibility of 
Cronobacter spp. In a milk powder processing 
environment – the first reported case in Serbia) 

0,2 

Секциски предавања на научен/стручен собир 
14. Предавање на: стручен состанок МЗКИХИ 

„Контрола на интрахоспитални инфекции“, во 
организација на Македонско здружение за 
контрола на интрахоспитални инфекции на 
Република Македонија (19.10.2018) (сертификат)  

1 

15. Предавање: „Mаститис кај говеда”, на тренинг 
„Категоризација на огледувалишта на молзни грла 
говеда според ризик со унапредување на квалитет 
на сурово млеко”, во организација на Агенција за 
храна и ветеринарство и Факултет за ветеринарна 
медицина – Скопје (29 – 30.11.2018) (сертификат)  

1 

16. Предавање:  “Activities of the NRL-AR on 
Macedonia”, во организација на EURL-AR 
Workshop (4 – 6.4.2018), Лунгбу, Данска 

1 

17. Предавање: Теоретски и практичен тренинг за 
апликација на “Микробиолошки FSD 
CHORMOGEN MEDIA и развој на брзи  протоколи” 
во Кадино лабораторија организирана од BIO-RAD 
Laboratories (25 –27.12.2017) (сертификат) 

1 

Книга или дел од книга рецензирана и објавена во земја членка на 
Европската Унија и/или ОЕЦД  

 
       18. 
 
 

Mateva, V. Levkov, S. Srbinovska, D. Santa, S. 
Mojsova, E. Sulejmani Characteristics of Traditional 
Cheeses Produced in the Republic of North 
Macedonia, Current Developments in Food and 
Nutrition Research, 2019, Vol. 1, 1-52 Bentham 
Science Publishers 

3,6 

Апстракти објавени во зборник на конференција -мегународна 
19. Lj. Angelovski, S. Mojsova, D. Jankuloski, Effect of 

organic acids on pathogen microorganisms in meat 
Book of abstracts EUROMICROPH 12-14th February 
Lisbon, Portugal 2020 pg39 

1 

20. S. Mojsova, Lj. Angelovski, D. Jankuloski Effect of 
bacteriocins on pathogen microorganisms in cheese 
Book of abstracts EUROMICROPH 12-14th February 
Lisbon, Portugal 2020,pg47 

1 

21. M.Keluku, K.Blagoevska, M.Ratkova, S.Mojsova, 
ZH. Musliu, D.Jankuloski. Antimicrobial resistance of 
commensal Escherichia coli isolated from dairy cow 
feces. 3rd International conference on Agriculture and 
life Scienses (ICOALSIII) 1-3 November Tirana 2021, 
p451-452  

1 

 Вкупно 42.8 

 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

Раководител на лабораторија 
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        1. Раководител на Лабораторијата за микробиологија на 
храна и добиточна храна 

1 

Воведување нова лабораториска/клиничка или јавноздравствена 
метода  

2. Детекција на Escherichia coli 0157 H7 со MINI VIDAS 4 
3. Детекција на Salmonella spp. со MINI VIDAS 4 
4. Детекција на Campylobacter spp.со MINI VIDAS 4 
5. Детекција на L.monocytogenes со MINI VIDAS 4 
6. Детекција на стафилококни ентеротоксини со MINI 

VIDAS 
4 

Изготвување и пријавување на научен/образовен меѓународен 
проект – соработник 

7. Research of the impact of climate change on the occurrence 
and spread of specific zoonotic infectious diseases and 
development of preventive models на повик на HORIZON-
HLTH-2021-ENVHLTH-02 (Environment and health (2021) 

1 

Дејности од поширок интерес  
Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 
научен/стручен собир 

8. Член  на организационен одбор на меѓународен научен 
собир: „Денови на ветеринарна медицина 2018 /5 
меѓународен конгрес на ВетИстанбул групата 2018“ 
(Одлука бр. 0201-182 од 9.2.2018) 

1 

Член на факултетска комисија 
9. Член на Конкурсна комисија за започнување на постапка 

за доделување на средства за реализација на 
научноистражувачки проекти на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје (Одлука бр. 0202-956/9 
од 6.6.2019) 

0,5 

10. Член на Рецензентска комисија за избор на еден 
наставник во сите наставно-научни звања во наставно-
научната област хигиена и технологија на производи и 
суровини од животинско потекло (Одлука бр. 0202-
1503/4 од 29.8.2017) 

0,5 

11. Член на менаџерски тим на ФВМС за стандардот MKC EN 
ISO/IEC 17025:2018 (Одлука бр. 0201-1022/3 од 6.6.2019 ) 

0,5  

12. Член на Кризен штаб на ФВМС – Скопје за превенција од 
ширење на коронавирусот (Одлука бр. 0201-371/8 oд 
11.3.2020) 

0,5 

Член на организационен или програмски одбор на научен/стручен 
собир 
      13.  Член на секретаријат стручен собир „90 години 

Ветеринарна наука и едукација – Факултет за 
ветеринарна медицина – Скопје“ (Монографија „90 
години ветеринарна наука и едукација“, Скопје, 2 

0,5 

Студиски престој во странство (повеќе до 3 месеци) 
14. Global One Health: Towards human, animal and plant health 

во Вагенинген, Холандија  (5.11.2018 – 16.11.2018) 
0,5 

   

 Вкупно 26 
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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

 рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
 рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
 прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
 рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
 рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен 

доктор на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги 
доставувате во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно 
е материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 

УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 

 
 

  

mailto:bilten@ukim.edu.mk
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И С П Р А В К А 
 НА ОБЈАВЕНИОТ Р Е Ф Е Р А Т 

ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 
НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ ЗАРАЗНИ БОЛЕСТИ 

НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА ВО СКОПЈЕ, ОБЈАВЕН ВО БИЛТЕНОТ НА 
УКИМ БР. 1251 ОД 15 ДЕКЕМВРИ 2021 

 
Наместо текстот во насловот: „Реферат за избор на наставник во сите наставно-научни 

звања во наставно-научната област заразни болести на Факултетот за ветеринарна медицина во 
Скопје; воведниот дел: „Врз основа на конкурсот на Универзитетот ’Св. Кирил и Методиј‘ во 
Скопје, Факултет за ветеринарна медицина, објавен во весниците ’Слободен печат‘ и ’Коха‘ од  6.XI 
2021 година, за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област хигиена и 
технологија на суровини од животинско потекло, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот 
совет  (Одлука бр. 0202-1222/5), донесена на 3.12.2021, формирана е Рецензентска комисија во 
состав: д-р Деан Јанкулоски, вонреден професор Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, 
д-р Павле Секуловски, редовен  професор на  Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје и д-
р Зехра Хајрулаи-Муслиу, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје”, 
треба да стои следниов текст:   
 

Прилог бр. 2 

 

Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ ХИГИЕНА И ТЕХНОЛОГИЈА НА СУРОВИНИ ОД 
ЖИВОТИНСКО ПОТЕКЛО  

НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Факултет за 

ветеринарна медицина, објавен во весниците „Слободен печат“ и „Коха“ од  6.XI 2021 година, за 
избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област хигиена и технологија на 
суровини од животинско потекло, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет  (Одлука 
бр. 0202-1222/5), донесена на 3.12.2021, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Деан 
Јанкулоски, вонреден професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Павле 
Секуловски, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје и д-р Зехра 
Хајрулаи-Муслиу, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје.   

 
                                                                                                      Членови на Комисијата 
 

Проф. д-р Деан Јанкулоски, с.р.  
 Универзитет „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, 

Факултет за ветеринарна медицина 
 

Проф. д-р Павле Секуловски, с.р.  
 Универзитет „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, 

Факултет за ветеринарна медицина 
 
Проф. д-р Зехра Хајрулаи-Муслиу, с.р.  

 Универзитет „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, 
Факултет за ветеринарна медицина 
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